



**Условия питания и охраны обучающихся,
в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ
в МБДОУ д/с № 29 "Светлячок"**



Условия питания обучающихся, в том числе детей-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья



Для обеспечения качественного питания пищеблок ДОУ оборудован необходимым кухонным оборудованием, отвечающим требованиям СанПин 2.4.1.3049-13 (с изм. от 27.08.2015): электроплитами, электромясорубками, холодильным оборудованием, жарочным шкафом, хлеборезка, пищеварочным котлом, водонагревательным котлом, картофелечисткой и другим необходимым оборудованием. Весь цикл приготовления блюд происходит на пищеблоке. Помещение пищеблока размещается на первом этаже, имеет отдельный выход.

В дошкольных группах организовано 4-разовое питание в соответствии с Примерным 10 – дневным меню. За основу составления примерного 10-дневного меню положены среднесуточные нормы питания на одного ребенка в день.

Приготовление блюд для детей ДОО осуществляется на основании технологических карт.

В меню каждый день включены: молоко, сливочное и растительное масло, сахар, хлеб, мясо. Продукты, богатые белком (рыба, мясо), кисломолочные продукты включаются в меню первой половины дня. Во второй половине дня детям предлагаются молочные и овощные блюда, фрукты.

Ежедневно в меню включены овощи в вареном и тушеном виде. В детском саду с целью улучшения и разнообразия питания детей, обогащения рациона витаминами имеется дополнительный второй завтрак, состоящий из фруктов или натуральных соков. В целях профилактики гиповитаминозов проводят С-витаминизацию третьего блюда. Готовая пища выдается только после снятия пробы бракеражной комиссией и соответствующей записи в журнале результатов оценки готовых блюд.

Закупка продуктов питания производится по договорам (контрактам) с поставщиками.

В детском саду питание организовано в групповых комнатах.



Медицинский блок соответствует требованиям СанПина и состоит из медицинского кабинета и процедурного кабинета.

Там имеется: кушетка, шкаф аптечный, медицинский столик со стеклянной крышкой, холодильник, средства для оказания медицинской помощи, весы медицинские, ростомер, лампа настольная, тонометр, фонендоскоп, картотека медицинской документации.

В соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 5 ноября 2013 г. № 822Н между детским садом и учреждением здравоохранения заключен договор на медицинское обслуживание воспитанников.

Специалисты поликлиники (две медицинские сестры и врач-педиатр) осуществляют медицинскую деятельность в детском саду и совместно с администрацией учреждения несут ответственность:

- за здоровье и физическое развитие воспитанников;
- проведение лечебно-профилактических мероприятий;
- соблюдение санитарно-гигиенических норм, режима и обеспечение качества питания.

Работники МБДОУ д/с № 29 «Светлячок» прошли бесплатное медицинское обследование, которое проводилось за счет средств учредителя.



Наличие объектов для проведения практических занятий, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья



Для осуществления работы с такой категорией детей функционирует кабинет педагога – психолога, комната психологической разгрузки. В кабинетах имеется всё необходимое для проведения индивидуальных и подгрупповых занятий, наглядный материал и методические пособия.

Для приобщения детей к музыкальному искусству осуществляется в музыкальном зале, где используется следующий материал и оборудование: музыкально-дидактические игры, наглядный материал, детские музыкальные инструменты.

В дошкольном учреждении имеется физкультурный зал, который предназначен для организации физкультурных занятий, праздников и развлечений. Правильно организованная предметно-пространственная среда в физкультурном зале носит развивающий характер, является разнообразной, динамичной, трансформируемой, многофункциональной, привлекающей детей к активной двигательной деятельности. Зал оснащен фортепиано, музыкальными центрами, современным спортивным оборудованием, а также нетрадиционным физкультурным оборудованием, которое своей яркостью и новизной способствует повышению функциональных возможностей детского организма, развитию двигательной сферы детей и формированию здорового образа жизни.

Тренажерный зал оснащён: детскими тренажёрами, батутами, сухим бассейном, пособиями для коррекции плоскостопия, фитнес – мячами...

В детском саду есть детская игровая комната «Город профессий», при посещении которой дети могут познакомиться с разными профессиями.

Много лет работает библиотека для детей и их родителей (законных представителей). Имеется большой выбор детской литературы, в том числе по общеобразовательной программе детского сада.

КАБИНЕТ

ПЕДАГОГА - ПСИХОЛОГА



КОМНАТА ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ РАЗГРУЗКИ



МУЗЫКАЛЬНЫЙ ЗАЛ

Музыкальные руководители:
Данилкина Е.Ю.
Шошина Е.В.



ФИЗКУЛЬТУРНЫЙ ЗАЛ



ТРЕНАЖЕРНЫЙ ЗАЛ



БИБЛИОТЕКА



МИР ПРИРОДЫ

ДЕТЯМ ОБО ВСЕМ
НА СВЕТЕ

Русские народные
сказки

МОИ ПЕРВЫЕ КНИЖКИ